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„Ноћ кад је Ђоле препливао Дунав“ биће организована сутра увече од 19 сати, на Кеју уз
Дунав, чиме ће се Новосађани опростити од свог суграђанина, песника и кантаутора
Ђорђа Балашевића, објављено је данас у више медија и на друштвеним мрежама.

  

  

„Новосађани ће се од Ђорђа Балашевића, амбасадора Новог Сада и амбасадора
Војводине, опростити у понедељак,  22. фебруара у 19 часова крај Дунава, на Кеју
жртава рације“ наводи се у саопштењу за јавност.

  

Симболично, уз лампионе који ће се винути у небо, рузмарин, Ђолетове песме и хор
опере СНП-а и последњи поздрав са дунавских чамаца, Нови Сад ће одатати почаст
свом панонском морнару.

 1 / 4



Нови Сад: Манифестацијом „Ноћ када је Ђоле препливао Дунав“ - Новосађани ће се опростити од Ђорђа Балашевића у понедељак од 19 сати на Кеју
недеља, 21 фебруар 2021 20:24

  

  

Уз поштовање епидемиолошких мера, са маскама на лицу, дођите да га заједно
испратимо, достојанствено, како доликује. Да му још једном кажемо – Хвала ти, маестро,
за све.

  

Памтиће те твој Нови Сад.

  

Балашевић, који је у петак, 19. фебруара, умро у 68. години од последица коронавируса,
сахрањен је данас у родном Новом Саду. Данас је у главном граду Војводине Дан
жалости.
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  Од Балашевића се опраштају Бањалука, Подгорица, Никшић, Цетиње…  Бањалука се у недељу увече придружила бројним градовима бивше Југославије који суодали почаст кантаутору Ђорђу Балашевићу.  На Банском двору у Бањалуци у недељу увече је направљена пројекција посвећенаБалашевићу, док су у позадини пуштани његови највећи хитови.  
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И грађани више градова Црне Горе опростили су се од Балашевића.  Грађани Подгорице, Никшића, Цетиња, различитих генерација, опростили су се узБалашевићеве песме, сузе и паљењем свећа.  Градоначелник Подгорице Иван Вуковић саопштио је да је предложио градскомсекретаријату за културу да се Балашевићу посвети мурал на зградиКултурно-информативног центра који би био откривен 11. маја, на рођендан кантаутора.  (Н1, Бета)  
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